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- PM3 (Parametric Method 3)
« HF (Hartree—Fock) /6—31G*

HEAZEDEEM
#waR A)
EER{E | PM3 HF  |PM3iS% | HFIS =
H2 r(HH) | 0.742 | 0.699 | 0.730 | 0.043 | 0.012
CH4 r(CH | 1.092 | 1.087 | 1.084 | 0.005 | 0.008
NHa3 r(NH) | 1.012 | 0.999 | 1.002 | 0.013 | 0.010
H20 r(OH) | 0.958 | 0.951 | 0.947 | 0.007 | 0.011
HF r(FH) | 0.917 | 0.938 | 0.911 | 0.021 | 0.006
C2H2 r(c) | 1.203 | 1.190 | 1.185 | 0.013 | 0.018
r(CH | 1.061 | 1.065 | 1.057 | 0.004 | 0.004
CoH4 | r(CC) | 1.339 | 1.322 | 1.317 | 0.017 | 0.022
r(CH | 1.085 | 1.086 | 1.076 | 0.001 | 0.009
C2He r(c) | 1.531 | 1.505 | 1.527 | 0.026 | 0.004
r(CH | 1.096 | 1.098 | 1.086 | 0.002 | 0.010
e 0.014 | 0.010
&S A (deg)
EER{E | PM3 HF  |PM3ERZE | HFERZE
NHz | <(HNH) | 106.7 | 108.0 | 107.2 1.3 0.5
H20 | <(HOH) | 104.5 | 107.7 | 105.5 3.2 1.0
CoH4 | <(HCH) | 117.8 | 113.8 | 116.4 4.0 1.4
C2He | <(HCH) | 107.8 | 107.2 | 107.7 0.6 0.1
15 2.3 0.7
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NILDETILT C-HEESRDAH&EIE (PM3)
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NILDETILTETILOKRE IHF|EH
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C-HiESE# 0.9~1.3ATEILZIH T,
11 AZHEICREEEELE RIEIRILTX—ZRKRIL

REET IO RERER (HF/6-316%)
CHFBERDES)

s (ABGD)

H2 0% 5& Rl H2 IR 78 &

(1A1=1. 382, 3B1=1. 667) (dimer=1. 696)

C-H length| AR (1A1) | AR (3B1) | C-H length AR
0.9 -0. 002 0. 002 0.9 0. 003

1 0. 001 -0. 001 1 0. 002

1.1 kokkkok skokkokok | g | skokkokok
1iid 0. 002 -0. 001 1.2 0. 000
1.3 0. 004 -0. 003 1.3 -0. 001

ITR)LF— (kcal/mol B{I)
" AE=E (VS ARA—+H2)-E (¥ SR A —)-E (H2)
RIE T RILF— (1A1=-110. 84, 3B1=-91. 38) 'An

C-H length | AE (1A1) | AE (3B1)
0.9 -2.14 | 0.58 C=C
1 -1.11 | 0.35 / \/ \
1.1 sokokokok skkokokok
1.2 1.19 | -0.41
1.3 2.49 | -0.80 B,

cC-C
/\/\




FHEHER (HF/6-316%)
(HREICBITA2BEROEE)

(C-H A E=1.1A)

UTDINTA—2 Z7RAVWTEFHET 5

= \/(x—xo)z +(y—y0)2 +(z—zo)2
xo, Yo, zo: WIERID R FRIREFDTHIL FEE
x,y, 2. REBDRFRRFDTHIL FERE

0.22
0.20
0.18
0.16
0.14
g 0.12
2 0.10 ——gsinglet ¥ 47—
0.08 —— singlet, £ 28
0.06 —=— singlet, 52,38
—o— triplet ¥ 17—
0.04 .
—— triplet, 2/
0.02 —=—triplet, 2,38
0.00
F45E E3E FE2RE HALT—

|
EIBIXEILVTULVELY !
F2RBLEMFTETHIEIE N
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(8 52)

IREBTDER T RILF— (kcal/mol B{I)
(1A1=-2153. 1, 38B1=-2172. 5)

C-H length | AE (1A1) | AE (3B1)
0.9 426. 2 423.5
1 75,2 73.8
| . 0.0 0.0
1.2 83. 6 85.2
1.3 256. 3 259.6

KFEREDRIEITARILF— (kcal/mol B{L)

AE (1A1) | AE (3B1)

2 TEE -69.63 | —88.86
HAIT—DH -110.84 | -91. 38

BAIT—+E2E -109.80 | -92. 86
AL T—+52 3B | -108.92 | -92. 80




